

Протокол № 34
засідання постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності,
правопорядку та соціального захисту громадян VIII скликання
від 21.12.2023

м. Чорноморськ
Депутатська кімната

10.30

Присутні члени комісії:

голова комісії – Ковальчук Володимир Георгійович
заступник голови комісії – Романенко Ганна Валеріївна
секретар комісії – Пакунова Юлія Анатоліївна
член комісії - Толкаченко Тетяна Вікторівна

Відсутня: Наумова Тетяна Іванівна

На засіданні комісії також присутні:

Шолар О. - секретар міської ради
Кришмар Д. – депутат міської ради
Варижук І. – начальник організаційного відділу
Алексейчук Л. – начальник управління освіти
Прищепа Т. – начальник управління соціальної політики

Перед початком роботи комісії присутні вшанували хвилиною мовчання пам'ять загиблих унаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Перед початком роботи голова постійної комісії Ковальчук В. публічно нагадав депутатам міської ради та присутнім посадовим особам про необхідність застосовувати державну мову під час виступів та запитань.

Результати голосування за початок роботи комісії: за - 4, проти – 0, утримались – 0

Порядок денний:

1. Про затвердження плану роботи Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на перше півріччя 2024 року.

Інформація Варижука І.

2. Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 12.04.2021 № 48 – VIII «Про утворення виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання, визначення його чисельності та затвердження його персонального складу» (зі змінами).

Інформація Варижука І.

3. Про внесення змін до Міської цільової програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2022 - 2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 175-VIII (зі змінами).

Інформація Алексейчук Л.

**Результати голосування за порядок денний за основу та в цілому з трьох питань:
за - 4, проти – 0, утримались – 0**

Слухали: 1. Про затвердження плану роботи Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на перше півріччя 2024 року.

Інформація Варижука І.

Виступив: Ковальчук В.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про затвердження плану роботи Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на перше півріччя 2024 року» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 4, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 2. Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 12.04.2021 № 48 – VIII «Про утворення виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання, визначення його чисельності та затвердження його персонального складу» (зі змінами).

Інформація Варижука І.

Виступили: Ковальчук В., Кришмар Д., Романенко Г.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 12.04.2021 № 48 – VIII «Про утворення виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання, визначення його чисельності та затвердження його персонального складу» (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 4, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 3. Про внесення змін до Міської цільової програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2022 - 2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 175-VIII (зі змінами).

Інформація Алексейчук Л.

Виступили: Ковальчук В., Романенко Г., Толкаченко Т., Пакунова Ю., Прищепя Т.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2022 - 2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 175-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 4, проти - 0, утримались – 0

Голова комісії

Володимир КОВАЛЬЧУК

Секретар комісії

Юлія ПАКУНОВА